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Στις 12/6 πραγματοποιείται εκτεταμένη επιχείρηση της αντιτρομοκρατικής, η 
οποία οδηγεί στη σύλληψη των συντρόφων Γιάννη Δημητράκη και Κώστα 
Σακκά, για την απόπειρα ληστείας της χρηματαποστολής ανεφοδιασμού του 
ATM, που βρίσκεται στο νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ. Λίγο αργότερα, συλλαμβάνεται 
και η συντρόφισσα Δήμητρα Συριανού, την οποία κατηγορούν για συνέργεια. 
Οι σύντροφοι οδηγούνται στη ΓΑΔΘ, όπου δεμένοι σε καρέκλες με 
κουκούλες στο κεφάλι, δεν έχουν την παραμικρή επαφή με το περιβάλλον 
και αποτρέπεται η οποιαδήποτε μεταξύ τους επικοινωνία, με σκοπό την 
ολοκληρωτική τους απομόνωση. Πέρα από όλα αυτά, διενεργούνται έρευνες 
σε σπίτια σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.

Αμέσως τα τσιράκια των ΜΜΕ, σε αγαστή συνεργασία με την 
αντιτρομοκρατική υπηρεσία βρίσκουν αφορμή να επιδοθούν σε ένα 
ανελέητο μιντιακό ”παραλήρημα” τρομολαγνείας. Οι τίτλοι ειδήσεων μιλούν 
ξανά για τους ”ληστές με τα μαύρα”, για χρηματοδότηση επαναστατικών 
ταμείων και ενέργειες αντάρτικου πόλης. Κάνουν λόγο συνεχώς για 
γνωστούς αναρχικούς, δημοσιεύουν τις φωτογραφίες των συντρόφων και 
γράφουν για παλιές υποθέσεις για τις οποίες είχαν φυλακιστεί. Ταυτόχρονα, 
φιλήσυχοι πολίτες, ηθικολόγοι και υπερασπιστές της αστικής νομιμότητας, 
βγαίνουν στα τηλεοπτικά πάνελ ως ”τρομοκρατημένοι”, χειροκροτούν το 
έργο της αστυνομίας και συμβάλλουν με τη σειρά τους και αυτοί στην 
επικύρωση του ”κράτους δικαίου” και της κοινωνικής ασφάλειας, χαρούμενοι 
ιδιαίτερα για την σύλληψη των συντρόφων μας και την επαναφορά στην 
κανονικότητα.

Ωστόσο, τίποτα δεν έχει τελειώσει. Η σύγκρουση με την κυριαρχία είναι 
διαρκής, μόνιμη και πάντα επίκαιρη. Οι σύντροφοι διώκονται για τις ατομικές 
τους επιλογές, να προκαλέσουν την παντοδυναμία της εξουσίας και να 
αμφισβητήσουν έμπρακτα την κοινωνική και εσωτερική της εδραίωση.
Στον πόλεμο που μαίνεται οι διωκόμενοι και έγκλειστοι επαναστάτες  πάντα 
θα αποτελούν υπενθύμιση για νέες εχθροπραξίες. Γιατί αρνούμαστε να 
ξεχάσουμε τί σημαίνει να πολεμάς. Τί σημαίνει να ρισκάρεις την ίδια σου την 
ελευθερία, την ίδια σου τη ζωή, για να δεις τον κόσμο αυτό κατεστραμμένο 
συθέμελα. Και για το λόγο αυτό αρνούμαστε να αφήσουμε τους συντρόφους 
μας να γίνουν έρμαια των κατασταλτικών μεθοδεύσεων, στα χέρια των 
μπάτσων και των δικαστών.
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